

## お詫びと訂正

2018年度版『新編 史料日本史』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 2 目次 第2章 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">12</span> 平安初期の政治	S p o t 道長の 悲劇 (78)	S p o t 道真の 悲劇 (78)
裏表紙裏「度量衡表」内 <small>たいこうけん ち</small> 太閤検地 (1594) 一面積	1 町 = 10 段 = 100 <sup>せ</sup> 畝 = <u>300</u> 歩	1 町 = 10 段 = 100 <sup>せ</sup> 畝 = <u>3000</u> 歩